

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Minerva vystúpi na konferencii Factory 2020 poprednej analytickej spoločnosti IDC

Praha, 6. septembra 2011

Spoločnosť Minerva Česká republika partnersky podporí konferenciu poprednej medzinárodnej analytickej spoločnosti IDC s názvom Factory 2020. Hlavnou témou konferencie je efektivita a možnosti ako ju dosiahnuť vo výrobných podnikoch. Konferencia sa koná 20. septembra 2011 v pražskom hoteli Angelo.

Na konferencii vystúpia odborníci z radov analytikov IDC zaoberajúci sa výskumami vo výrobných spoločnostiach a napríklad stratégiami životného cyklu. Odborníci z IDC predstavia výsledky najnovšej štúdie skupiny IDC Manufacturing Insights, ktorá sleduje trendy v priemyselnej výrobe v strednej a východnej Európe. Ďalšie vystúpenia v programe sa budú venovať témam komplexnosti vo výrobe, jej typmi a dopadmi, významu IT, stratégii uspokojenia zákazníka v súvislosti s plánovaním dopytu a úsilím o prevádzkovú efektivitu, posun od masovej výroby k viac individualizovanej, nároky na dodávateľský reťazec a ďalšie. Vladimír Bartoš z Minervy ČR vystúpi s prednáškou orientovanou na skutočnú efektivitu ERP systému pre výrobné spoločnosti. Skutočná efektivita sa opiera o detailnú znalosť procesov kombinovanú s technikou pre užívateľa „ľahko a rýchlo“.

Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe

Minerva je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softvéru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenie svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac než 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu záväzkom. Viac informácií nájdete na www.minerva-is.eu.

